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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Romeo Silaghi, Horia 
Dragomirescu, Alexandru Anca, Dragoș Dobocan și Andrada Moroianu, 
în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim 
sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în 
ziua aniversării.

PROGRAM

joi, 24 decembrie 2020

ora 17.00 Dupăcinarul cel Mare cu Litie;

vineri, 25 decembrie 2020

ora 11.00 Sfânta Liturghie - Naşterea Domnului Isus Cristos;

sâmbătă, 26 decembrie 2020

ora 11.00 Sfânta Liturghie - Soborul Preasfi ntei Născătoare.

*********************************************************
Acum, când iarna miroase a Crăciun, când fuiorul colindelor se
împleteşte cu clinchetul clopoţeilor din brazii ce vestesc Ajun de

sărbători faceţi-vă cadouri unii altora dar să nu-i uitaţi pe cei săraci.
Măcar de Crăciun să fi ţi mai buni!

De Sfi ntele Sărbători ale Naşterii Domnului Isus Cristos
vă dorim bucurie, sănătate şi un 

Crăciun Binecuvântat!



Momentul zero

Vechiul Testament ne prezintă istoria umană ca pe un pendul ce 
oscilează încontinuu între bine și rău. Tocmai în momentul în care pare să 
ajungă cu mare greutate la piscurile comuniunii cu Dumnezeu, omenirea 
se prăbușește precum bolovanul lui Sisif înspre abisurile trădării și toată 
munca trebuie luată de la început. Așa este de exemplu momentul întoar-
cerii din exil: de-abia eliberați din robia Egiptului, poporul ales vrea un 
rege. Deși au avut ocazia să experimenteze felul în care mâna Domnului, 
adevăratul rege al lui Israel, i-a ocrotit de atâtea ori pe lungul drum al 
întoarcerii, acum vor altceva. Iar când Dumnezeu, respectând libertatea 
lor le dăruiește un rege, începe o altă etapă a istoriei, cea a regilor, cu un 
rezultat din păcate atât de previzibil: fi ecare rege face lucruri și mai rele 
decât tatăl său.

În fața unei astfel de realități, Ecleziastul pe bună dreptate excla-
mă: „Deșertăciunea deșertăciunilor, toate sunt deșertăciune. ... M-am ui-
tat cu luare aminte la toate lucrările care se fac sub soare şi iată: totul este 
deşertăciune şi vânare de vânt”.

Evanghelia de astăzi începe cu o astfel de succesiune a neamurilor, 
împletind fapte vrednice de laudă, cu altele mai puțin onorante. Totul 
merge la fel, de 3 ori 14 generații. Totul, până într-un punct. Un punct în 
care istoria noastră pare să încremenească. Pentru câteva clipe, în mo-
mentul nașterii Mântuitorului, toată creația se oprește pătrunsă de mirare. 
E un moment de resetare a întregului Univers. Dumnezeu, prin Fiul său, 
se naște din cea mai perfectă dintre creaturi și totul are un nou început. 
Pentru ochii profanilor, totul pare să meargă la fel în continuare, însă 
începe o nouă eră. Cele de 3 ori 14 neamuri își găsesc împlinirea într-o 
nouă generație: cea a fi ilor lui Dumnezeu.

Ieslea din Betleem devine astfel noua Grădină a Raiului, din care 
noul Adam surâde fericit în așteptarea unei noi Eve. Pe Cruce, atunci 
când adormind, coasta lui va fi  străpunsă, noua Evă, Biserica, va răsări, 
iar omul nu va mai fi  niciodată singur!

PS Claudiu,
Episcopul Curiei


